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2009. Szamitastechnika

1. feladat: Racionalis szamok (60 pont)
Egy pozitiv racionélis szamot a kdvetkez6 alakban irhatunk fel: 2 i, azaz megadhatjuk az egész-
részét, a tortrésze szamlaldjat és nevezojét. A nevezd 0 érétkli nem lehet.

[rj programot (rac.pas, ...), amely két ilyen szdmot beolvas, majd kiirja az 6sszegiiket, és a
szorzatukat! Ha sziikséges, az eredményben egyszertisits, a tortrészt ne ird ki, ha a szamlalo 0, az
egészrészt ne ird ki, ha az O lenne, kivéve, ha a tortrész is 0!

Példak:
1 2 11 2 2 1 1 1 1
2-4+43-=5—, 2-+4+3-=6-, 2-+3—=5-
3 75 T15 373 3 3 76 2
1 1 40 1 4 13 2 1
2-%3-=6—, 2-%3—=8-—, 2-%3-=8
9 7 63 3 75 15 5 "3

2. feladat: Golyd (40 pont)

Egy N*M-es (1<N,M<1000) téglalap alaku asztalon egy golyodt he-
lyeztiink el az (x.y) pozicidra. A goly6 idéegységenként (dx,dy) tavol-
sagot tesz meg, az asztal szélérdl szabélyosan visszaverddik. N

A goly6 a surlddas miatt lassul, a sebessége idéegységenként L%-
kal csokken.

Készits programot (golyo.pas, ...), amely beolvassa a z asztal
méretét. a golyo kezdd helyét, sebességét és lassulasat, majd koveti a golyo utjat! Rajzold ki az asz-
talt, a golyot, majd a golyodt olyan lassitassal rajzold, hogy kovethetd legyen a mozgasa! A golyo
legalabb 5 képpontbdl alljon!



